

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Halászi Helyi Választási Bizottságának 2023. november 27. napján 17.00 órai kezdettel – Halászi, Kossuth Lajos u. 38. szám alatt, a Halászi Közös Önkormányzati Hivatal épületében – megtartott nyilvános alakuló üléséről.

Jelen vannak:

Csizmadia Rita; Nagy Mónika Izabella; Schmuk Anett **HVB tagok**; dr. Csanádi Viktória **HVI vezető, jegyzőkönyvvezető**.

dr. Csanádi Viktória HVI vezető: köszönti a választási bizottság tagjait. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Halászi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023. november 23. napján megtartott nyilvános ülésén megválasztotta a helyi választási bizottság szükséges számú tagjait és póttagjait. Megállapítja, hogy a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 37. §-a alapján a Képviselő-testület által megválasztott valamennyi bizottsági tag és póttag letette az esküt, így nincs akadály, hogy a bizottság megtartsa alakuló ülését. Megállapítja, hogy a választási bizottság ülése határozatképes, mivel valamennyi bizottsági tag jelen van.

Ismerteti a bizottsági ülés napirendjét, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint elfogadott:

1. Helyi Választási Bizottság elnökének és elnökhelyettesének megválasztása
2. Helyi Választási Bizottság ügyrendjének elfogadása

1. napirendi pont

Helyi Választási Bizottság elnökének és elnökhelyettesének megválasztása

dr. Csanádi Viktória HVI vezető: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Ve. 39. § (1) bekezdése szerint a választási bizottság az alakuló ülésén a választott tagok közül megválasztja elnökét és annak helyettesét, akiknek személyére a választási bizottság tagjai tehetnek javaslatot.

Schmuk Anett bizottsági tag: javaslom elnöknek Csizmadia Ritát, elnökhelyettesnek pedig Nagy Mónika Izabellát megválasztani, feltéve, hogy a felkérést ők elfogadják.

dr. Csanádi Viktória HVI vezető: megkérdezi a jelölteket, hogy vállalják-e a jelölést.

Csizmadia Rita bizottsági tag: megköszöni a jelölést az elnöki funkcióra, vállalja a jelölést.

Nagy Mónika Izabella bizottsági tag: megköszöni a jelölést az elnökhelyettesi pozícióra. A jelölést elfogadja.

dr. Csanádi Viktória HVI vezető: kéri a bizottság tagjait, hogy szavazzanak az elnök, elnökhelyettes személyéről.

A Halászi Helyi Választási Bizottság 3 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

1/2023. (XI.27.) HVB határozat

A Halászi Helyi Választási Bizottság

elnöknek Csizmadia Rita bizottsági tagot,
elnökhelyettesnek Nagy Mónika Izabella bizottsági tagot

megválasztotta.

Csizmadia Rita megköszönve a bizottsági tagok bizalmát, az ülés vezetését átveszi.

2. napirendi pont
Helyi Választási Bizottság ügyrendjének elfogadása

Csizmadia Rita elnök: felkéri a választási irodavezetőt az ügyrend tervezetének rövid ismertetésére.

dr. Csanádi Viktória HVI vezető: ismerteti az ügyrend-tervezet lényegi elemeit.

Csizmadia Rita elnök: kéri a bizottság tagjait, hogy mondják el véleményüket az írásban előterjesztett tervezettel kapcsolatban.

Megállapítja, hogy az ügyrenddel kapcsolatban észrevétel, javaslat, módosítási indítvány nem hangzott el, ezért szavazásra bocsátja.

A Halászi Helyi Választási Bizottság 3 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

2/2023. (XI.27.) HVB határozat

A Halászi Helyi Választási Bizottság ügyrendjét a határozat 1. számú melléklete szerinti tartalommal elfogadta.

Egyéb napirendi pont nem volt, így az elnök az ülést 17:20 órakor bezárta.

K.m.f.



Csizmadia Rita
elnök





dr. Csanádi Viktória
HVI vezető, jegyzőkönyvvezető